

## 駐巴拉圭大使館加強與國立亞松森大學學術合作關係

駐巴拉圭共和國大使館文化參事處

駐巴拉圭劉大使德立於本(101)年2月17日上午前往國立亞松森大學，與該校校長鞏薩雷斯(Pedro Gerardo González)共同出席位於中央圖書館大廳之「臺灣留學中心」(Estudiar en Taiwan; Study in Taiwan)資訊設備捐贈儀式並簽署捐贈協定，該校一級主管及大使館代表應邀出席。

本項計畫於95年開始執行，由駐巴拉圭大使館文參處運用我教育部專案經費於國立亞松森大學設立「臺灣留學中心」，提供上網服務、各項獎學金資料、我大學校院招收外籍學生計畫及各項文宣品，俾使國立亞大師生及時瞭解我獎學金訊息，進而赴臺灣留學。

鑒於國立亞大臺灣留學中心之資訊設備日趨老舊，駐巴拉圭劉大使於抵任後即指示辦理採購資訊及影音設備致贈該校。捐贈儀式當日劉大使致詞時強調駐巴拉圭大使館與國立亞松森大學多年友好合作關係，並表示「臺灣留學中心」除提供我國所提供各項獎學金資訊，俾利該校全體師生，同時亦擔任傳播臺灣經濟、科技、教育及文化發展訊息之橋樑，期望本小型捐贈計畫對國立亞大略盡棉薄。鞏薩雷斯校長致詞時，首先感謝及珍視我各項獎學金機會，推崇劉大使對促進與巴拉圭高等教育機構之交流及深耕不遺餘力，並強調該校與本館之友誼歷久彌新，承諾傾全力與本館共同執行各項交流計畫，並深信此一合作關係將與時俱增。嗣劉大使與鞏薩雷斯校長在與會來賓見證下簽署捐贈協定，場面熱烈隆重。會後國立亞大以茶點饗宴在場來賓並邀請與會者參觀臺灣留學中心相關設備。

資料來源：駐巴拉圭大使館文化參事處 / 2012年2月17日